

# 沈阳第二轮消费券首期摇号发放总额1700万元

# 使用限期十天 可与多个业态商家叠加

为提振市场信心、恢复市场活力,6月16日下午,沈阳市商务局会同市委宣传部、市信息中心在玖伍文化城举办“盛券再购 嗨购全城”沈阳市第二轮居民消费券第一期摇号活动。本期消费券投放总额度1700万元,其中,综合券1500万元、图书券200万元。

当日下午2时许,在公证机构、新闻媒体、企业代表、市民代表见证和市公安局网监支队监督下沈阳第二轮消费券第一期摇号活动顺利进行。

沈阳市信息中心办公室主任胡雪娇介绍,为了发挥资金最大使用效能,本轮消费券发放改变了第一轮3期平均分配的方式,第一期综合券发放额度增大到1500万元,而且每期退券金额直接滚动到下一期使用,让更多的居民有获券的机会。“本次五十元综合券分三张,两张面值二十的,消费四十元可用。一张十元券,消费二十元可用,在沈阳市辖区内可用微信商务支付的快餐、正餐等7个业态、品类的线下实体餐饮企业和百货、超市等15个业

态。”胡雪娇介绍。

本轮综合券消费券新增了加油站业态,据悉,中石油追加1000万元额度的石油消费券,市民可以在获得综合消费券后继续领取中国石油的汽油和便利店专项消费券,两券叠加使用可享受更多优惠。

一些大型连锁超市也推出与本次沈阳消费券相契合的本店活动,在消费者到店使用综合消费券可与超市活动券“同时抵用”。鉴于第一轮消费券发放反响良好,市商务局、市委宣传部、市信息中心等部门再次组织发放新一轮总额度3000万元的居民消费券,同时要求城区政府安排不低于100万元的财政资金,在本辖区范围组织发放居民消费券,形成联动效应。

截至目前,市、区政府和企业已累计投入发放各类消费券、红包及购物补贴等促消费资金6.09亿元,取得了刺激拉动消费、恢复经营生活秩序预期目标。

据悉,4月10日至5月9日,第一

轮共三期居民消费券发放活动,沈阳全市共核销使用消费券85.4万张,核销使用商户达到17293户,累计优惠金额2391万元,带动消费总额2.02亿元,杠杆率达到8.43,“五一”期间杠杆率达到了12.3,极大推动了市场活力复苏。浑南区投入200万元,法库县投入180万元,和平区、于洪区和沈北新区各投入100万元,推出了多种形式的居民消费券。

## 领取条件

关注“盛事通”公众微信号

1、沈阳市居民,户籍不限。2、居民身份信息与该微信实名认证一致。

## 领取种类

第二轮消费券分为综合券和图书券两类,总发放额度3000万元。

1、综合消费券发放额度2800万元,每份为额度50元的券包,包含两张20元和一张10元的消费券,共计发放56万份。

第一期发放消费券基础额度1500万元;第二期发放消费券基础额度800万元,第一期未使用的综合券退款金额转入第二期;第三期发放基础额度为500万元,第二期未使用的综合券退款金额转入第三期。

2、图书消费券,每份额度20元。到期未使用的图书券退款金额,全部滚动到下一期,最多滚动发放三期。

## 领取时间

第一期:预约时间6月14日9时—6月16日12时

摇号时间6月16日14时—15时

第二期:预约时间6月17日0时—6月28日12时

摇号时间6月28日14时—15时

第三期:预约时间6月29日12时—7月9日12时

摇号时间7月9日14时—15时

各类消费券从发放之日起,使用期限10天,逾期作废并收回。

## 使用方式和范围

领券成功后的消费者到店使用补贴时,通过微信“扫一扫”功能扫描商家微信二维码,消费券使用时不找零,不重复使用。

综合券:用于在沈阳市辖区内可用微信商务支付的快餐、正餐等7个业态、品类的线下实体餐饮企业和百货、超市等15个业态、品类的线下实体零售企业。本轮综合消费券新增了加油站业态。

综合券单笔消费40元以上可一次性全额使用20元消费券,单笔消费20元以上可一次性全额使用10元消费券,不找零,不重复使用,可同时享受线下实体餐饮和零售企业的其他优惠。

图书券:用于在沈阳市辖区内可用微信商务支付的线下实体书店,单笔消费40元以上可一次性全额使用20元图书券,不找零,不重复使用。可同时享受线下实体书店的其他优惠活动。

辽沈晚报记者 王月宏

# 昨日沈阳幼儿园返园 萌娃归来

6月16日,沈阳全市幼儿园终于迎来“开学第一天”,相隔四个多月的师幼重逢,萌宝们返园场面格外温馨……

## 错时入园、离园 带着心爱的玩具返园

昨日早上7时30分许,大东区教育局小北幼儿园门前,每位返园的萌娃身边站着一位家长等待排队,有序入园。

为了迎接返园的孩子们,幼儿园老师统一穿着红色服装,“小朋友好,欢迎回到幼儿园!”老师们向小朋友和家长逐一细声问好,即便都戴着口罩,小朋友也能感受到老师们的热情。

按照相关要求,幼儿园对各年龄段入园时间进行错时安排,每隔15分钟一个年组,疏散人群的密度。

平时入园时家长可把孩子送到班级门口,在特殊时期,幼儿园实行

家长将孩子送至幼儿园门口处,由老师带领孩子们回到班级。

许久未回到幼儿园,为了使萌宝们返园时心情愉悦,小朋友们可以带上自己心爱的玩具一同返园。

在孩子们入园时,也采取错时安排,每个年龄段安排一个时间,在不同地点家长接幼儿离园。

## 中大班返园占多数 小班三位老师带俩娃

据大东区教育局小北幼儿园主任华苏阳介绍,“幼儿园共有400多名在籍幼儿,本着自愿复园的原则,开学前已经与各位家长沟通。

为了让孩子们的童年更美好,幼儿园将大班的毕业时间顺延了两个多月,延长到8月末,为毕业班幼小衔接设计了系列过渡学习内容。”

昨日大东区教育局小北幼儿园首日中大班孩子返园占多数。小班出勤两个萌娃,班里三位老师格外照顾有加,一会带着孩子们做游戏,一会带着孩子们唱歌,两个萌娃开心地享受着“独宠”的一天。

## 萌娃室内可摘口罩 教师全天佩戴

在孩子们返园之前,大东区教育局小北幼儿园已经对园内所有游乐设施和教室进行每日消毒,幼儿园还准备了充足的防疫用品,消毒液、口罩、防护服、医用手套、护目镜等。

每个班除了配备常规洗手液,还特别配备了消毒洗手液、消毒湿巾、免洗洗手液等。在接水处,地上贴有小脚印,方便提醒萌娃保持距离。

幼儿园每天将对孩子进行三次

详细的晨检,会对孩子的体温、精神面貌、口腔、皮肤表面和随身物品进行检查。严格的晨检之下,每个入园的孩子都能保障一个健康的状态。

## 部分幼儿园大班 本月底“毕业”

“6月16日入园,18日拍毕业照,29号毕业离园,好好享受这最后的学前时光吧……”沈阳的张女士昨日送儿子回到幼儿园后,发朋友圈感叹道。

沈阳大部分幼儿园的大班孩子,每年会在6月底“毕业”,迎来了“特别的开学季”,很快又将迎来“毕业季”,多数幼儿园大班的孩子家长希望孩子在最后的幼儿园时光,与童年小伙伴和幼儿园老师们,一同拍毕业照,举办毕业仪式,留下一段美好的童年回忆。

辽沈晚报记者 王月宏

# 已争取3.8亿元中央资金用于老旧小区改造

计划年内实施的45个项目已开复工40个;5个处于前期工作阶段的项目,沈阳桃仙国际机场二跑道项目等已取得明显进展。加大中央预算内投资争取力度,截至目前,已争取2020年中央预算内投资50亿元,支持近400个项目……上述内容是记者日前从省发展改革委(以下简称发改委)获得的。

日前,发改委相关负责人表示,今年以来,以重大项目带动全省经济结构调整,形成发展向项目聚焦、工作向项目发力的良好局面。今年前4个月,全省固定资产投资同比下降7.3%,降幅低于全国3个百分点,稳投资工作取得初步成效。

据介绍,我省确定了50个投资体

量大、拉动能力强、产业结构优的重点项目,发改委建立了“项目管家”服务机制,对建设单位疫情防控、生活物资保障、施工物资供应和运输等纳入地方保供范围。对项目建设涉及的市政配套、水电接入等事项重点安排、全力保障。目前,计划年内实施的45个项目已开复工40个,开复工率达到89%。对于5个处于前期工作阶段的项目,发改委采取专班推进的方式,帮助积极落实建设条件,如沈阳桃仙国际机场二跑道项目、沈飞搬迁改造项目等已取得明显进展。

同时,发改委还把363个总投资5亿元以上的年度计划投资5000万元以上的项目作为重点监测项目。截至目前,这些项目开复工率达到80%,其中在建项目的开复工率达到98%。

在加大财税金融支持力度方面,发改委正组织申报疫情防控重点保障企业,保企业复工复产,稳定就业。目前,已报四批共计327家企业,贷款需求258亿元。

此外,我省与国开行辽宁分行等多家金融机构建立合作机制或合作备忘录,为企业提供贷款。目前,在合作机制框架内累计授信额度1000多亿元,发放贷款174亿元。发改委还组织谋划2000余个政府主导的基础设施、民生短板项目,积极争取中央投资。

在项目前期工作上,发改委要求立项、规划、土地、环评、招投标、施工

许可等审批部门加快推行网上审批,启动“不见面”在线办理,为项目开复工“开绿灯”。我省还加大中央预算内投资争取力度。发改委会同省直有关部门,组织指导各市谋划申报项目,和国家部委密切衔接,最大可能争取中央投资。

截至目前,已争取2020年中央预算内投资50亿元,支持近400个项目。其中,争取保障性安居工程专项12亿元,支持63个项目;老旧小区改造专项3.8亿元,支持25个项目;相关水利及水生态治理专项23.4亿元,支持49个项目;教育文化专项8.3亿元,支持39个项目。预计全年争取中央资金90亿元,支持600个项目。

辽沈晚报记者 胡月梅

## 气温继续冲高 沈今日最高34℃

本报讯 辽沈晚报记者胡婷婷报道 这周我省晴天开局,这两天,全省各地最高气温均超过30度,朝阳向35度发起冲击。预计这周我省都被大陆高压控制,这种天气模式将一直持续到周末,不会出现有效降水。

今天气温继续冲高,最高气温除沿海个别地区不足30度外,多地接近35度,朝阳有望可达37度,基本是这周气温最高的一天。沈阳市不仅气温升高,空气相对湿度也会有所增大,闷热感会逐渐显现。今天沈阳市最高温达到34℃左右,最低温20℃。

全省14城市今明两天天气			
城市	日期	天气现象	气温(℃)
沈阳	今日	晴	34~20
	明日	多云	32~19
大连	今日	晴转多云	27~19
	明日	多云	25~19
鞍山	今日	多云	34~22
	明日	多云转晴	31~23
抚顺	今日	晴转多云	34~18
	明日	多云转晴	32~17
本溪	今日	晴转多云	33~19
	明日	多云转晴	31~18
丹东	今日	多云	27~18
	明日	多云	27~18
锦州	今日	多云	33~21
	明日	多云转晴	31~20
营口	今日	晴转多云	28~22
	明日	多云转晴	28~20
阜新	今日	晴转多云	36~20
	明日	多云转晴	31~19
辽阳	今日	晴	34~20
	明日	多云	32~19
铁岭	今日	晴	34~20
	明日	多云	33~19
朝阳	今日	多云	38~23
	明日	多云转晴	31~19
盘锦	今日	晴转多云	30~22
	明日	多云	31~20
葫芦岛	今日	多云	33~21
	明日	多云转晴	29~21



气象数据来源:  
中国天气网  
www.weather.com.cn

# 2020年沈阳市自主择业军转干部专场招聘会本月20日举行

为进一步促进沈阳市退役军人更好的就业创业,缓解企业复工复产后人才需求,搭建自主择业军队转业干部和企业供需的对接平台,沈阳市退役军人事务局将于6月20日(周六)上午8:30在中沈阳人才市场举办2020年沈阳地区自主择业军转干部专场招聘会。

本次活动属于政府主导下的公益性的专场招聘活动,届时有辽宁中福石油集团、沈阳城市学院、辽宁鹏达汽车贸易、辽宁山泰泽涛建筑工

程集团、沈阳顺通百家装饰工程等50余家知名企事业单位招聘洽谈,提供科研人员、土建工程师、运营经理、办公室主任、财务经理、设计师等适合军转干部的中高层就业岗位。活动当日,除现场招聘洽谈外,还将为自主择业军转干部提供以下三项服务:一是法律咨询。将设置专门的咨询服务台,提供就业创业方面法律咨询服务。二是微信求职。可加入沈阳市退役军人事务局就业创业处官方微信平台

(微信号: sy\_jzb) 或沈阳人才市场官方微信(微信号: syrcjob) 实时查看招聘信息,随时掌握用人需求动态。三是就业推荐。可将求职信息录入中国沈阳人才市场人才库或沈阳市自主择业军转干部就业创业服务平台,将根据专业背景、技能水平,免费为其推荐就业。

温馨提示:招聘会将严格执行防疫管控措施,自主择业军队转业干部需持盛京通行码,军官转业证或军官证,佩戴口罩入场。

欢迎沈阳市、铁岭市、本溪市、抚顺市自主择业军转干部以及2020年确定自主择业的现役军官前来洽谈应聘。

服务热线:22534188、22514750

地址:沈河区青年北大街16号(市政府北100米)

详情登陆中国沈阳人才网(www.syrc.com.cn),关注“沈阳人才市场”或“沈阳市复原干部退役士兵就业平台”官方微信进行查询。